
Disclaimer: Diese Unterlagen und das dargestellte Leistungsangebot dienen lediglich 

der Information und stellen kein verbindliches Angebot oder eine abschließende Leistungsbeschreibung dar.

Ihr Partner für die DSGVO-konforme Praxisführung

Health Data Protect GmbH | Leharstr. 8 | 71254 Ditzingen | Telefon 07156 16298 94
Geschäftsführung: Claudia Fuhrmann, Dr. Mark Schäfer
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 Was ist Health Data Protect?
HDP ist ein Unternehmen, das von IT-, Rechts- und Serviceexperten aus der 
ambulanten Versorgung gegründet wurde. 

 Was bietet HDP?
Ein intuitives digitales Angebot rund um den Datenschutz für alle Arztpraxen mit 
angeschlossenem Datenschutz Service Center und eigenen Datenschutzbeauftragten. 
HDP ist für alle Kunden zeitlich flexibel nutzbar und auch außerhalb der Praxiszeiten 
erreichbar. Das Angebot ist auf den Praxisalltag und auf die individuellen Bedürfnisse 
der Arztpraxen zugeschnitten. 

 Was kostet HDP?
Das Preismodell berücksichtigt die individuelle Größe und die gesetzlichen 
Anforderungen jeder Arztpraxis. 

 Wie kann HDP genutzt werden?
https://health-data-protect.de
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• Arztpraxen, deren Berufsverband etc. einen Rahmenvertrag mit HDP hat:  
12,50 €/Mitarbeiter/Monat; mind. 62,50 €/Monat 
maximal 187,50 €/Monat 

• Arztpraxen ohne Rahmenvertrag mit HDP: 
15 €/Mitarbeiter/Monat; mind. 75 €/Monat; max. 225 €/MonatB
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* Alle angegebenen Preise sind Nettopreise.
** 1,67 € / Minute zzgl. ges. MwSt.

• Optimal für Praxen mit weniger als 10 Mitarbeitern, die keinen DSB brauchen oder 
diesen intern stellen

• Zugriff auf HDP-Plattform zur DSGVO-konformen Praxisführung

• Individueller DSGVO-Telefonservice**
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Wir ermöglichen, dass Ihre Praxisorganisation den aktuellen Anforderungen der 
europäischen Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) entspricht. Unsere BASIS Leistungen:
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• Arztpraxen, deren Berufsverband etc. einen Rahmenvertrag mit HDP hat:
12,50 €/Mitarbeiter/Monat (mindestens 62,50 €/Monat)
+ 125 €/Monat für den externen DSB

• Arztpraxen ohne Rahmenvertrag mit HDP:
15 €/Mitarbeiter/Monat (mindestens 75 €/Monat) 
+ 150 €/Monat für den externen DSB

• Degressives Preismodell in Staffeln (Praxen >15 MA und >25 MA) – je größer die Praxis, desto 
geringer der Preis/Mitarbeiter
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* Alle angegebenen Preise sind Nettopreise.
**für Arztpraxen mit besonderen organisatorischen Merkmalen werden individuelle Angebote erstellt. 

• Optimal für Praxen mit 10 und mehr Mitarbeitern

• Zugriff auf HDP-Plattform zur DSGVO-konformen Praxisführung

• Stellung des externen DSB, Meldung an den Landesdatenschützer inklusive 
3 h individuelle Telefonberatung p.a.
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Wir ermöglichen, dass Ihre Praxisorganisation den aktuellen Anforderungen der 
europäischen Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) entspricht. Unsere BEST Leistungen:
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Basis PROTECT Best PROTECT

DSGVO Grundschutz
Benennung Ihres externen Datenschutzbeauftragten X
Datenschutz-Assessment X X
Handlungsempfehlungen zur Umsetzung der DSGVO X X
Unterstützung bei Datenschutz-Folgeabschätzungen (DSFA) X
Impresssum & Datenschutzerklärung auf Ihrer Webseite X X
Patienteninformation zum Datenschutz X X
Jährliche Tätigkeitsberichte X X

Datenschutz Dokumentation 
Technisch-organisatorische Maßnahmen (TOM) X X
Verarbeitungsverzeichnisse X X

Musterverträge  
Checkliste für Altverträge und zu schließende Verträge mit
datenverarbeitenden Unternehmen im Auftrag X
z.B. Privatärztliche Verrechnungsstellen, PVS-Hersteller etc.
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Basis PROTECT

6/6

Best PROTECT

Weitere Inklusivleistungen
Mitarbeiterverpflichtung Datengeheimnis X X
Richtlinien zur Praxis-IT X X
DSGVO-konformes Verhalten in der Arztpraxis X X
Datenschutz-Newsletter X X
Telefonische Erreichbarkeit X X
Drei Stunden kostenfreie Beratung p.a. inklusive X
Digitale Dokumentations- und Prozesssteuerung
über HDP-Portal X X

Präsenztermine in Ihrer Praxis sind in den Paketpreisen nicht enthalten

Wenn Präsenztermine auf Grund des Datenschutz-Assessments der Arztpraxis, auf Grund neuer Gesetze oder auf Grund 
neuer Gesetzesauslegungen erforderlich sind, so sind diese nicht in den obenstehenden Paketpreisen enthalten. In diesen 
Fällen werden Präsenztermine angekündigt bzw. vereinbart. Dafür wird unter Berücksichtigung aller Gegebenheiten ein 
individuelles Angebot für die Arztpraxis erstellt. 

Prüfung Ihrer Altverträge

Die Prüfung Ihrer Altverträge ist nicht im Paketpreis inbegriffen, kann aber durch die Health Data Protect GmbH über eine 
kooperierende Anwaltskanzlei beauftragt werden. Dadurch entstehen ebenfalls zusätzliche Kosten.

Disclaimer

Diese Leistungsübersicht dient lediglich der Information und stellt kein verbindliches Angebot oder eine abschließende 
Leistungsbeschreibung dar.
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